

“藏”在公园里的粉色浪漫



跃进路南小游园里，市民在粉色花海中锻炼身体。

4月的柳州，30万株洋紫荆尽情绽放，吸引中外游客纷至沓来，邂逅柳州粉色花海。而分布在城市各处公园内的洋紫荆也被陆续“解锁”，大家漫步其中，记录各种美好瞬间。昨日，记者走访了我市部分公园发现，粉色花朵不仅覆盖园区道路，低垂的花枝还满足了游客近距离接触柳州春日浪漫的心愿。

位于鱼峰区的观音山公园，“隐藏”着一片粉色花海，不少游客慕名而来。“这里人不多，洋紫荆植株不高，很适合拍片。”市民唐青说，自己拍下在洋紫荆树下漫步的镜头如同行走于“粉色隧道”，这是柳州春日最美的时刻。

目光转向桂中大道延长线附近的街心公园，这里曾是我市一处义务植树点，这一街心公园不仅为城市添绿，还为柳州春日增色。公园内，市民在被洋紫荆包围的步道运动健身，感受春日的美好。

此外，跃进路南小游园和鹅山公园等地，花树下设置的漫步机、乒乓球台等健身设施，也让市民以不同的方式打卡粉色春天。 全媒体记者 覃科 报道摄影



在桂中大道延长线旁的一处街心公园内，孩子将洋紫荆落花捡起来送给家人，共同分享春日的美好。



桂中大道延长线附近的一处街心公园，绽放的洋紫荆为美丽柳州添彩。



游客在观音山公园里邂逅柳州粉色春日。



我市举办洋紫荆古树保护活动为百年“树王”庆生

让百年古树在新时代萌发新枝

日报消息（全媒体记者陈粤报道摄影）“这棵树见证了我们从青春年少走向暮年的时光。”4月8日，在广西胸科医院，78岁的退休职工彭慧芬与老朋友们齐聚一堂，共同为院内种植的一棵洋紫荆古树庆祝百岁生日。当天，柳州市“古树新章·紫荆永续”洋紫荆古树保护暨“一花一城”产业实践活动在此举行。

现场，在洋紫荆古树下，一个三层高的粉色紫荆花款式蛋糕格外引人注目，其别致新颖的造型吸引了众多市民拍照留念，记录这一特殊时刻。

“我1962年到广西胸科医院工作，现在60多年过去了，我几乎每天都能看到这棵树。”彭慧芬难掩激动，拿出一张年轻时与同事们在此合影的老照片，再次站在洋紫荆古树下留下新的影像。“希望柳州的生态环境越来越好，每天都能看到繁花似锦、绿树成荫的城市景观，感觉很幸福！”

据了解，这棵百岁洋紫荆树，树高11米，冠幅9米，是市区内树龄最高的洋紫荆，也是柳州唯一一株登记在册的洋紫荆古树。眼下，满树粉黛，与我市30万株洋紫荆一样迎来盛花期，成为我市生态持续改善、环境更加宜居宜业的体现。目前，该树已挂上“三级古树”新铭牌，此后将得到更专业、更细致的保护。

现场还举行了企业认养洋紫荆古树仪式，参与活动的市民一起为古树施肥。在当天的活动中，还发布了洋紫荆明信片、洋紫荆精油、洋紫荆系列糕点等洋紫荆文创产品。

市林业和园林局相关负责人表示，通过“古树+文旅”“古树+科研”等跨界融合，柳州正探索将洋紫荆转化为城市发展的“粉色动能”，让百年古树在新时代萌发新枝。



洋紫荆古树保护活动现场。



紫荆花蛋糕。



挂上“三级古树”新铭牌。



丰富多彩的紫荆花文创产品。